
1/5

7 January 2023

„Nebiologické ženy jsou ženy“: Dva muži budou
soutěžit o titul Miss Německo

reduxx.info/non-biological-women-are-women-two-males-set-to-compete-for-title-of-miss-germany

Dva z 20 nejlepších kandidátů, kteří budou soutěžit v semifinále Miss

Germany, jsou biologičtí muži, kteří se identifikují jako „ženy“.

Miss Germany je celostátní soutěž země, která se koná každoročně od

roku 1927. I když se tradičně jednalo o tradiční soutěž krásy, soutěž

byla před dvěma lety přepracována, aby se pozornost přesunula od

vzhledu žen k jejich postavám a úspěchům.

V FAQ oficiální stránka Miss Germany tvrdí, že se považuje za

„feministickou“ soutěž a že silně podporuje hnutí související se

sociální spravedlností.

„Práce Miss Germany Studios je založena na kritických analýzách

genderu, rovnosti a sebeurčení. Aktivně bojujeme proti sexismu a

podporujeme poslání všech žen a marginalizovaných skupin,“ stojí v

odpovědi na otázku „jsme feministky?“

https://reduxx.info/non-biological-women-are-women-two-males-set-to-compete-for-title-of-miss-germany/
https://www.dw.com/en/miss-germany-33-year-old-mother-wins-revamped-contest/a-56727690
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V novém duchu soutěže Miss Germany uvádí, že jejím cílem je

„posílit autentické ženy“.

Ale začátkem tohoto měsíce Miss Německo oznámila 20 nejlepších

kandidátek, které postoupí do semifinále, které se bude konat na

začátku února.

Z toho dva jsou muži.

Laurén Kaczmarczyk (22) a Saskia von Bargen (18) postoupily do

semifinále celostátní soutěže, obě reprezentují spolkovou zemi Dolní

Sasko.

Všech 20 nejlepších kandidátek je profilováno na oficiální stránce

Miss Germany a na Instagramu, které inzerují, že „titul [MISS

GERMANY je oceněním pro budoucí tvůrce, snílky a vizionáře." Mezi

kandidátkami, jejichž „mise“ lze číst vedle jejich portrétů, jsou

Kaczmarczyk a von Bargen.

Kaczmarczyk měl několik příspěvků věnovaných jeho profilování na

Instagramu Miss Germany, z nichž jeden nápadně obsahuje

fotografii pokrokové pride flag .

„V této soutěži stojím především jako žena, kterou už nebaví být

kategorizována jako marginalizovaná menšina a redukována na

jejich pohlaví,“ říká Kaczmarczyk. "Jakmile lidé zažijí mou trans-

identitu, zaměří se na tento aspekt a vidí mě jako "zvláštního", což

jim umožňuje klást nám trans lidem nevhodné intimní a osobní

otázky."

https://www.instagram.com/p/CnCbYgzDPxe/?utm_source=ig_web_copy_link
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Lauren Kaczmarczyková. Fotografický kredit: NDR.DE

Navzdory tomu, že se opakovaně identifikuje jako transgender,

Kaczmarczyk řekl, že jeho posláním pro účast na Miss Germany je

proto, že „chci být považována za ženu a ne za trans ženu“.

Dalším transidentifikovaným mužským soutěžícím vybraným pro

semifinále je Saskia von Bargen, která se zdánlivě mění od útlého

věku. Von Bergen ve svém prohlášení o poslání Miss Germany píše,

že věří, že „nebiologické ženy jsou ženy“ .

„Jsem Saskia, [je mi] 18 let a jsem trans žena. V první řadě chci

lidem, zejména trans lidem, ukázat, že nebiologická žena je také

žena. Žena se neidentifikuje podle pohlaví nebo vzhledu, ať už

ženského nebo mužského. Každá žena i každý muž by se v jeho těle

měli cítit pohodlně a pokud tomu tak není: nemějte zábrany ani

strach! Nemělo by se brát ohled na to, jak to ostatní lidé berou,

protože jen vy byste se měli cítit pohodlně a šťastně.“

Naproti tomu soutěžící v průvodu sdílejí naprosto odlišné poslání.

Vanessa Didam, 30letá kominice, uvedla, že jejím cílem pro účast na

Miss Germany bylo posílit roli žen ve společnosti a v pracovní síle.

Sdílí, že na začátku své kariéry si „rychle všimla, s jak velkým

https://www.ndr.de/nachrichten/niedersachsen/hannover_weser-leinegebiet/Transfrau-aus-Bad-Nenndorf-im-Halbfinale-bei-Miss-Germany,transfrau102.html
https://missgermany.de/teilnehmerin/saskia-2/
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protivětrem, předsudky a zdánlivě nepřekonatelnými překážkami se

člověk jako žena setkává v pracovním světě, kde dominují muži, a ve

společnosti“.

Podívejte se na tento příspěvek na Instagramu

Příspěvek sdílený uživatelem Schornsteinfegermeisterin (@nessiechen)

Další kandidátka Tania Moserová uvedla, že jejím cílem je povzbudit

ženy, aby požadovaly lepší podmínky ve všech oblastech života.

Novou matkou je také Moser, generální ředitelka startupu s

chovatelskými potřebami.

„V lednu [roku 2022] jsem se stala matkou a NEVZDALA jsem se své

kariéry,“ říká. „Dnes jsme mnohem dál, než jsme byli před generací,

ale bohužel stále existuje nerovnost. MY [ženy] musíme požadovat

více: od zaměstnavatelů, našich rodin, našich partnerů, politiků a v

neposlední řadě společnosti.“ 

Účast dvou mužů v soutěži Miss Německo je jen posledním

příkladem nedávného trendu začleňování mužů do ženských soutěží,

sportu a předávání cen. 

V prosinci byla profesionální hráčka Alessandro Ribeiro oceněna

nejvyšší ženskou cenou od League of Legends Sports Brazil, přestože

je biologický muž. Brzy poté Ribeiro vystoupil ze své esportové

asociace po obvinění, že byl sexuálně dravý vůči nezletilé.

Minulý měsíc byla pod palbou také BBC poté , co ocenila dva trans-

identifikované muže na jejich seznamu „nejinspirativnějších a

nejvlivnějších žen roku 2022“. Jedna z vybraných, Erika Hilton, je

transgender politička v Brazílii, která v současné době usiluje o

uvěznění obhájce práv žen za jeho nesprávné pohlaví.

V listopadu se transidentifikovaný samec Brian Nguyen dostal do

mezinárodních titulků poté, co získal korunku v soutěži Miss Greater

Derry v New Hampshire. Soutěž byla místně řízenou událostí v rámci

https://www.instagram.com/p/CaRnuLWrrYM/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading
https://www.instagram.com/p/CaRnuLWrrYM/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading
https://reduxx.info/brazils-top-female-gamer-is-a-trans-identified-male-now-accused-of-sexting-with-a-minor/
https://reduxx.info/bbcs-top-100-women-list-honors-trans-politician-attempting-to-have-a-feminist-imprisoned-for-misgendering-him/
https://reduxx.info/trans-identified-male-named-miss-greater-derry-2023-takes-home-womens-scholarship/
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národní série soutěží Miss America. Kromě získání koruny získala

Nguyen stipendium Miss Greater Derry, finanční ocenění založené

na podporu mladých žen v jejich akademické kariéře.

Před měsícem koupila thajská transgender magnát krásy Jakapong

„Anne“ Jakrajutatip soutěž Miss Universe za 20 milionů dolarů. V

oznámení, které učinila společnost Jakrajutatip, JKN Global Group,

se tvrdilo, že tento krok byl prvním, kdy historickou soutěž „vlastnila

žena“.

Reduxx je váš nezávislý zdroj zpráv a komentářů pro ženy a

ochranu dětí. Jsme 100% financováni čtenáři ! Podpořte naši

misi tím, že se připojíte k našemu Patreonu, nebo zvažte poskytnutí 

jednorázového daru .

 

 

https://www.reuters.com/lifestyle/why-dont-we-use-me-thai-transgender-advocate-wants-her-miss-universe-inspire-2022-10-27/
https://reduxx.info/support/

